

普京宣布俄罗斯将逐步解除限制措施



俄罗斯总统普京11日宣布，俄罗斯全国性统一休假结束，将逐步开始解除限制措施。普京当天发表电视讲话表示，12日起，俄罗斯抗击新冠

疫情进入新阶段，将开始解除限制措施，但不会一下子全部解除，将采取新的措施保障公民安全和支持经济。

普京说，俄罗斯自3月30日起全国放假已经持续六个多星期，这一措施减缓了新冠疫情的蔓延，为俄罗斯赢得时间强化卫生系统。他表示，全国性休假结束，但抗疫斗争仍将继续，绝不允许局势再次恶化和出现新一波疫情高峰。

普京说，俄罗斯目前的检测水平可达每日17万次，到5月中旬，将增加到30万次。俄罗斯全国各地都具备为新冠患者提供治疗的条件。

普京表示，俄罗斯当前首要任务是降低失业率。目前俄罗斯官方登记失业人数是140万，相较4月初增长了一倍。需要优先实施可促进经济发展的措施，以保障企业稳定运营。他还宣布，将向有孩子的家庭、医疗人员和社会机构工作人员发放补贴。

俄罗斯防疫指挥部11日发布的新冠疫情最新数据显示，该国新增确诊病例11656例，累计确诊221344例。

□据新华社

沙特启动财政紧缩政策 应对危机

为应对新冠疫情和油价低迷带来的双重打击，中东地区产油大国沙特阿拉伯决定启动两项财政紧缩政策：从6月1日起暂停发放政府文职人员和军人的生活成本津贴；从7月1日起将增值税税率提高10个百分点至15%。

油价暴跌 财政承压

当前，全球众多国家为抗击疫情采取封锁、宵禁等措施，经济活动停滞、石油需求骤降，加上3月初减产谈判破裂石油“价格战”开打等因素影响，国际油价几个月来剧烈震荡。伦敦布伦特原油期货价格从年初的60美元上方腰斩至目前30美元上下，油价暴跌使得沙特财政预算承压。

尽管付出了经济多样化努力，目前沙特财政仍然依赖石油收入。据了解，沙特年初财政预算基于油价每桶约60美元制定，而目前油价远低于这一水平。

有媒体报道，2020年第一季度，沙特财政收入同比下降22%，财政赤字已达90亿美元，一季度石油收入同比下降24%。

为鼓励欧佩克和非欧佩克产油国遵守4月减产协议，以稳定国际油价，沙特阿拉伯能源部11日宣布，将在现有减产协议基础上，6月再额外日均减产原油100万桶。

削减支出 提高税率

沙特财政大臣贾丹发表声明说，由于石油需求低迷、宵禁和封锁措施导致经济活动暂停以及医疗卫生领域的“计划外”支出上升，沙特需进一步削减支出，并采取措​​施来稳定非石油收入。

声明说，政府将削减支出，涉及沙特经济转型计划“2030愿景”的部分重大项目成本支出也被暂停，预计总计削减金额达1000亿里亚尔（约合266亿美元），节省的资金将重新分配给医疗保健领域和企业援助项目。

在削减支出的同时，为增加财政收入，沙特还决定从7月1日起将增值税税率提高至15%，达到过去的三倍。

取消补贴 过紧日子

按照沙特国王萨勒曼2018年初签署的法令，政府文职人员和军人每月可获1000里亚尔（约合266美元）生活补助，作为政府调高国内汽油价格、开征增值税而推高生活成本的补偿。如今政府决定取消这项临时性补贴。

贾丹强调，沙特采取这些措施尽管“艰难”，但对维持中长期财政和经济稳定是必要和有益的。据了解，在过去两个月中，为应对疫情对经济产生的负面影响，沙特已宣布多项刺激计划，包括为企业提供无息贷款、电费折扣、贷款延期及政府担保等。

疫情威胁决策中枢 美抗疫工作怎么办

白宫官员10日说，因其新闻秘书确诊感染新冠病毒，牵头美国政府防疫工作的副总统彭斯未来数日将避免与他人近距离接触。此前，接近美国政府高层的白宫人员接连确诊感染新冠病毒，白宫疫情应对工作组3名关键成员已自我隔离。分析人士认为，美国应对疫情的中枢机构自身面临疫情威胁，可能影响美国社会、商界对复工复产的预期。



彭斯

担忧

彭斯周末宅家引猜测

上周末以来，彭斯没有现身白宫会议，居家不出，引发有关彭斯自我隔离的猜测。一名官员说，彭斯10日自愿依据疾病控制和预防中心指导意见，与他人保持距离。

不过，彭斯发言人德文·奥马利10日发表声明，称彭斯每日新冠病毒检测结果均呈阴性，目前不处于隔离状态，将继续听从白宫医生团队建议，并计划11日在白宫工作。不愿公开姓名的美国政府消息人士披露，白宫没有让彭斯与总统特朗普“分开”的计划。

一些美国媒体担忧，白宫似乎缺少对领导人感染新冠病毒的应急预案。根据美国法律，如果总统与副总统因疾病等原因无法履职，当前居于权力第三顺位的众议院议长南希·佩洛西将代行总统职权。

疫情威胁对白宫官员造成不小心理冲击。特朗普的高级经济顾问凯文·哈西特10日表露担忧，坦言在白宫西翼工作“让人害怕”，“我待在家里会感到安全很多”。美国有线电视新闻网援引政府消息人士的话报道，特朗普对白宫人员确诊感染深感不满，担心这将“打脸”白宫有关疫情消退、有必要复工的说辞。

窘境

疫情面前同样脆弱不堪

特朗普政府近期频繁向媒体吹风，解释重启经济的必要性，却因白宫自身面临疫情威胁而陷入窘境。

白宫国家经济委员会主任拉里·库德洛10日接受美国广播公司“本周”栏目采访时遭遇尴尬提问：自称拥有“地球上最佳医疗团队”的白宫在疫情面前也脆弱不堪，怎么让美国企业“自信”地复工？

美国公共卫生界对复工普遍持谨慎态度。美国约翰斯·霍普金斯-布隆伯格公共卫生学院卫生安全中心主任汤姆·英格尔斯比说，在研发出有效疫苗前，新冠病毒不会像特朗普所说的那样逐渐“消失”。随着各地逐步复工，社交活动将增加，疫情可能重新抬头。

美国卫生统计评估研究所最新预测数据显示，如果各州逐步复工、各类限制措施松绑，人员流动将显著增加，预计美国累计新冠死亡病例到8月将升至13.7万。这家研究所的负责人默里预计，在一些陆续“解封”的州，10天后将是日新增确诊病例“跳涨”的窗口期。

观察

防疫混乱局面插曲之一

综合美欧媒体和专家观点，白宫面临疫情威胁，是美国政府疫情应对混乱局面的插曲之一，可能令其抗疫决策面临更加被动的舆论境地。

△防范措施难称表率

美国媒体不止一次批评，特朗普和彭斯一直无视公共卫生专家建议，拒绝在公众场合戴口罩。此外，许多特工人员在白宫执勤时不戴口罩。特朗普参观口罩厂、彭斯去医院慰问病人都没有戴口罩，被众多美国媒体诟病，也给公众带来错觉，认为戴不戴口罩没有大区别。

△抗疫说辞摇摆不定

从2月驳斥病毒威胁论，到3月承认疫情严重性，再到4月挑起“注射消毒剂”争议，美国联邦政府很难向外界呈现前后一致、可信度高的防疫战略。美国前总统奥巴马8日罕见发声，批评当前疫情应对是“绝对混乱的灾难”。

△决策权威恐遭削弱

观察人士注意到，特朗普政府日益聚焦重启经济，但始终没有拿出全局性的指导方案。国会参众两院已开始填补决策真空，在病毒检测、公共卫生基金等方面推动全国战略，应对疫情长期化挑战。

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第2020083期中奖号码：096

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第2020083期中奖号码：09659

中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2020036期中奖号码：

红色球号码：07、09、16、22、24、32
蓝色球号码：06

中国福利彩票3D玩法

第2020084期 中奖号码：612

全国联网电脑体育彩票“七星彩”
第2020036期中奖号码：

本期开奖结果：5277696

中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2020084期中奖号码：02、04、08、13、14